



站内搜索:

搜索

高级搜索

在线投稿



您现在的位置是: [华师新闻网](#) >> [华师要闻](#) >> 段纯刚课题获“长江学者和创新团队发展计划”创新团队项目资助

段纯刚课题获“长江学者和创新团队发展计划”创新团队项目资助

作者: 科技处 日期: 2010年6月25日

近日,教育部公布了2009年度“长江学者和创新团队发展计划”创新团队入选名单。我校段纯刚教授主持承担的“极化类信息功能材料”项目获得批准,资助经费为300万元。这是自教育部“长江学者和创新团队发展计划”创新团队计划实施以来,我校获得批准的第五个创新团队项目。

“长江学者和创新团队发展计划”创新团队计划是教育部实施的高等学校“高层次创造性人才计划”方案中的最高层次项目。其设立的宗旨是为进一步发挥高等学校创新平台的投资效益,凝聚并稳定支持一批优秀的创新群体,形成优秀人才的团队效应和当量效应,提升高等学校科技队伍的创新能力和竞争实力,推动高水平大学和重点学科建设。

以段纯刚教授为带头人的“极化类信息功能材料”创新团队是在我校极化材料与器件教育部重点实验室的成员基础上建立起来的。团队的研究方向为极化类新型信息功能材料和器件的探索和制备。

信息来源: 科技处 编辑: 新闻办

近期新闻热点

- 1 马龙生教授荣获2010年国际拉比奖
- 2 我校三位教师入选2010-2011
- 3 “王国维与中国现代学术”国际学术研
- 4 我校举行2010届毕业生毕业典礼
- 5 我校入选“中非高校20+20合作计
- 6 世博园区后滩出入口管理站向我校发来
- 7 全市八名考生家长来校参观高考阅卷现
- 8 学校向世博会志愿者发放世博门票
- 9 我校国家社科基金立项数创历史新高
- 10 “旅途·记录2010”我校2010
- 11 我校学生在全国大学生英语竞赛中再创
- 12 华东师大影剧院、博物馆区校共建项目
- 13 我校举行公费师范生政策宣讲会
- 14 校健美操、啦啦操队受到市领导表彰
- 15 校领导率团访问台湾六所高校

友情链接

- =校内网站链接=
- =兄弟院校新闻网站=
- =媒体链接=